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Gigant handlowy 
powstaje przy S17

Przy drodze serwisowej trasy S17 niedługo wyrośnie nowy kompleks handlowy 
„Świderek”

Kontrowersyjna instalacja 
przy Warsztatowej

Kilka lat temu zlikwidowano „Wielką dziurę” w centrum Otwocka

\\\	 OTWOCK 

Czy w Otwocku powstanie 
kolejna linia unieszkodliwiania 
odpadów niebezpiecznych? 
Inwestycja budzi obawy 
mieszkańców. O szczegóły 
zapytaliśmy firmę.

D o Urzędu Miasta Otwocka wpły-
nął wniosek spółki Jardźwig  

o wydanie decyzji o środowiskowych 
uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia 
pod nazwą „Modernizacja linii odzysku 
– unieszkodliwiania odpadów niebez-
piecznych”. 

\\\	 OTWOCK 

czytaj na str. 4

czytaj na str. 2
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\\\	 OTWOCK 

Czy w Otwocku powstanie 
kolejna linia unieszkodliwiania 
odpadów niebezpiecznych? 
Inwestycja budzi obawy 
mieszkańców. O szczegóły 
zapytaliśmy firmę.

D o Urzędu Miasta Otwocka wpły-
nął wniosek spółki Jardźwig o 

wydanie decyzji o środowiskowych 
uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia 
pod nazwą „Modernizacja linii odzysku 
– unieszkodliwiania odpadów niebez-
piecznych”. Dokument został złożony w 
maju 2023 roku i dotyczy planowanej 
modernizacji instalacji funkcjonującej 

przy ul. Warsztatowej, w pobliżu trasy 
801.  

Postępowanie administracyjne w 
tej sprawie jest w toku. Jak wynika z ob-
wieszczenia prezydenta Otwocka z 15 
stycznia br., zakończono etap „zbierania 
dowodów i materiałów w postępowa-
niu”. Na moment publikacji miasto nie 
wydało jeszcze decyzji środowiskowej.

\\\ Przemysłowe  
obrzeża miasta

Spółka Jardźwig od lat prowadzi 
działalność gospodarczą m.in. w Otwo-
cku. Jej plac składowy znajduje się przy 

ul. Warsztatowej w przemysłowej czę-
ści na obrzeżach miasta, gdzie są m.in. 
skład budowlany, park handlowy ze 
sklepami, warsztat samochodowy, ma-
gazyny, złomowisko, piekarnia, a także 
baza transportowo-przeładunkowa 
śmieciowej firmy PreZero. Na skraju 
ulicy (od trasy 801) jest też teren daw-
nego wysypiska i zlewnia nieczystości 
miejskiej oczyszczalni ścieków. 

Przedsiębiorstwo zajmuje się m.in. 
robotami budowlanymi, budową sieci 
wodno-kanalizacyjnych, rozbiórkami 
oraz sprzedażą kruszyw, które są ma-
gazynowane na terenie firmy od strony 
trasy 801. Na zlecenie miasta spółka 
realizowała także prace związane z li-
kwidacją tzw. „Wielkiej dziury” w cen-

trum Otwocka. Jak mówi nam firma, 
pozyskany żelbet został wykorzystany 
m.in. przy budowie dróg w Otwocku.

\\\ Modernizacja, czy nowa  
linia technologiczna?

Mieszkańcy obawiają się działal-
ności firm zajmujących się przetwa-
rzaniem odpadów i nie chcą, by tego 
typu zakłady „zatruwały im życie”. Dla-
tego redakcja zwróciła się do spółki 
Jardźwig z pytaniami o szczegóły pla-
nowanej inwestycji. Chcieliśmy ustalić, 
czy chodzi wyłącznie o modernizację 
istniejącej instalacji, czy o budowę no-

wej linii technologicznej oraz jaki bę-
dzie zakres prac. Zapytaliśmy również, 
czy instalacja może wiązać się z emisją 
pyłów, a także jakie konkretnie odpady 
niebezpieczne mają być przetwarzane.

\\\ Oświadczenie  
spółki Jardźwig

W przesłanym stanowisku spółka 
podkreśla, że jej działalność przy ul. 
Warsztatowej w Otwocku koncentruje 
się przede wszystkim na przetwarza-
niu odpadów innych niż niebezpiecz-
ne, głównie budowlanych, takich jak 
ziemia, gruz z rozbiórek czy materiały 
mineralne.

– Dzięki recyklingowi odpadów bu-
dowlanych w naszej firmie powstają 
produkty, które są ponownie wykorzy-
stywane w budownictwie, m.in. kru-
szywa stosowane przy budowie dróg, 
placów i innych inwestycji infrastruk-
turalnych – czytamy w oświadczeniu 
otwockiej spółki. Jak zaznacza firma, 
działalność ta wpisuje się w ideę gospo-
darki o obiegu zamkniętym i ogranicza 
ilość odpadów trafiających na składo-
wiska.

\\\ Co dokładnie trafia  
do instalacji?

Według spółki odzysk odpadów 
niebezpiecznych stanowi jedynie nie-
wielką część jej działalności. – Jardźwig 
od 2017 roku posiada decyzję admini-
stracyjną Starosty Otwockiego, która 
zezwala na przetwarzanie odpadów 
niebezpiecznych. Na jej podstawie fir-
ma prowadzi legalną działalność w za-
kresie odzysku odpadów niebezpiecz-
nych, które dotyczą wyłącznie grun-
tów zanieczyszczonych substancjami 
ropopochodnymi, pochodzące m.in. z: 
likwidacji lub modernizacji stacji paliw, 
usuwania wycieków paliw, np. po wy-
padkach lub na terenach poprzemysło-
wych, prac naprawczych w miejscach 
skażonych glebą, gdzie ziemia została 
zanieczyszczona paliwem – czytamy w 
oświadczeniu firmy. Spółka wyjaśnia, 
że chodzi m.in. o sytuacje po wypad-
kach, gdy dochodzi do wycieku paliwa 
z cysterny i skażenia gruntu – wówczas 
firma zajmuje się oczyszczaniem zanie-
czyszczonej ziemi.

\\\ Chodzi o „śmieci”?
– Nie są to odpady komunalne ani 

„śmieci” z gospodarstw domowych – 
zapewnia w oświadczeniu. – Proces 
polega na biologicznym oczyszczeniu 
ziemi w sposób zgodny z obowiązują-
cymi przepisami, tak aby mogła zostać 
bezpiecznie zagospodarowana – czy-
tamy. – Działalność prowadzona jest 
na podstawie decyzji administracyjnej, 
zgodnie z ustawą o odpadach i pod sta-
łą kontrolą uprawnionych instytucji, 
m.in. Wojewódzkiego Inspektoratu 
Ochrony Środowiska (WIOŚ) oraz Re-
gionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska 
(RDOŚ) – podkreśla spółka Jardźwig.

\\\ Decyzja  
na dziesięć lat

Spółka wyjaśnia, że procedura śro-
dowiskowa wynika z faktu, iż obecna 
decyzja na przetwarzanie odpadów 
została wydana na 10 lat i aby konty-
nuować działalność po jej wygaśnięciu, 
konieczne jest uzyskanie nowej. – W 
ramach postępowania planowane jest 
m.in. rozszerzenie katalogu odpadów 
dopuszczonych do instalacji. Nadal 
będą to przede wszystkim grunty 
(ziemia) zanieczyszczone substancja-
mi ropopochodnymi oraz odpady bu-
dowlane, takie jak beton czy tłuczeń 
torowy, zanieczyszczone paliwami lub 
olejami – podkreśla spółka. I dodaje, że 
dodatkowo w nowej decyzji admini-
stracyjnej mają się znaleźć także odpa-
dy z piaskowników i separatorów, czyli 
urządzeń oczyszczających wody opa-
dowe i przemysłowe z olejów i paliw. 
Firma podkreśla, że nie będą to odpady 

komunalne ani medyczne – wyjaśnia 
Jardźwig.

Spółka zapewnia, że technologia, 
którą już wykorzystuje, nie zmieni 
się. – Instalacja nadal będzie działać w 
oparciu o metodę bioremediacji, czyli 
biologicznego oczyszczania zanieczysz-
czonej ziemi z wykorzystaniem natu-
ralnych procesów rozkładu substancji 
ropopochodnych – czytamy w oświad-
czeniu Jardźwig. Jak podkreśla firma, 
to powszechnie stosowana w Polsce i 
Europie metoda rekultywacji terenów 
poprzemysłowych oraz miejsc po wy-
ciekach paliw.

\\\ Czy mieszkańcy  
mają się czego obawiać?

– Planowane zmiany w firmie nie 
oznaczają wprowadzenia nowej tech-
nologii ani nowego rodzaju działalno-
ści. Poziom hałasu, zapachu i ewentual-
nych emisji będzie na dotychczasowym 
poziomie – tłumaczy spółka. Firma 
wskazuje, że w czasie dotychczasowej 
działalności (w zakresie odzysku od-
padów niebezpiecznych) nie odnoto-
wano skarg mieszkańców związanych  
z uciążliwością zapachową ani nie 
stwierdzono przekroczeń norm śro-
dowiskowych. – Działalność firmy była 
i jest prowadzona pod kontrolą właś-
ciwych instytucji – zaznacza spółka. I 
dodaje, że również transport odpadów 
odbywa się zgodnie z obowiązującymi 
przepisami. – Zakład prowadzony jest 
także na terenie przeznaczonym pod 
taką działalność gospodarczą – zapew-
nia firma.

Agnieszka Jaskulska

Kontrowersyjna instalacja przy Warsztatowej

Wjazd na ul. Warsztatową od ul. Kraszewskiego

Firma od lat prowadzi działalność w przemysłowej części Otwocka
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\\\	 OTWOCK 

Do nietypowego zajścia doszło 
na sklepowym parkingu. 
„Szeryf” wyciągnął policyjną 
legitymację. Sprawdziliśmy,  
o co dokładnie poszło.

K ilka dni temu na jednym z parkin-
gów przy sklepie w Otwocku do-

szło do awantury. Kierowca samochodu 
trąbił na pieszego, który akurat prze-
chodził przed jego autem. Gdy męż-
czyzna się odwrócił, kierowca gwał-
townie ruszył i zatrzymał pojazd tuż 
przed nim, jakby chciał go nastraszyć. 
Po chwili zirytowany wyskoczył z auta 
i zaczął się awanturować. Kiedy pieszy 
sięgnął po telefon, żeby wezwać policję, 
kierowca wyjął „policyjną blachę” i rzu-
cił, że funkcjonariusze już są na miejscu, 
więc i tak nic mu nie zrobią. Po czym 
wsiadł do samochodu i odjechał.

\\\ Szybko namierzyli  
sprawcę

Pieszy i tak zadzwonił na policję, 
bo cała sytuacja była absurdalna i nie 

miał pewności, kim naprawdę jest kie-
rowca z „blachą”. – Otwoccy kryminalni 
szybko namierzyli sprawcę – tłumaczą 
policjanci z Komendy Powiatowej Po-
licji w Otwocku. – Kilka godzin później 
funkcjonariusze zatrzymali 63-letniego 
mieszkańca Józefowa. W jego samocho-
dzie znaleziono atrapę policyjnej od-
znaki oraz metalową gwiazdę szeryfa 
– podkreślają stróże prawa. I dodają, 
że mężczyzna trafił do celi.

Nie wiadomo, po co 63-latek wo-
ził w samochodzie atrapę policyjnej 
odznaki. Mężczyzna usłyszał zarzut 
przywłaszczenia funkcji publicznej. – 
Mężczyzna w swoich wyjaśnieniach 
zaprzeczył, aby kiedykolwiek posłużył 
się fałszywą policyjną odznaką. Twier-
dził, że okazywał jedynie gwiazdę sze-
ryfa – tłumaczą policjanci. Teraz sprawą 
zajmie się sąd. 63-latkowi grozi do roku 
więzienia.

Agnieszka Jaskulska

Awantura na parkingu

Atrapa policyjnej odznaki znaleziona 
w samochodzie 63-latka

FO
T. 

KP
P 

OT
W

OC
K

FO
T. 

KP
P 

OT
W

OC
K

\\\	 POWIAT 

W niedzielę (15 lutego)  
tuż po godzinie 19:20  
służby zostały wezwane  
do zdarzenia na linii  
kolejowej pomiędzy  
PKP Otwock Śródborów,  
a PKP Pogorzel Warszawska 
(gmina Celestynów).

W lokomotywie pociągu relacji 
Warszawa-Kijów zapaliła się 

skrzynka elektryczna. Maszynista uga-
sił ogień tuż przed przyjazdem straży 
pożarnej i policji.

– Sprawdziliśmy lokomotywę spe-
cjalistycznym sprzętem, aby upewnić 
się, że nie ma innych zarzewi ognia – 
mówi nam asp. Bartłomiej Baran, oficer 
prasowy Komendy Powiatowej Pań-
stwowej Straży Pożarnej w Otwocku. I 
dodaje, że pociągiem podróżowało 400 
pasażerów.

– Nikomu nic się nie stało – mówi 
nam mł. asp. Marcin Jabłoński z Ko-
mendy Powiatowej Policji w Otwocku.

Strażacy pomogli pasażerom bez-
piecznie opuścić pociąg.

– Większość podróżnych wsiadła 
do składu relacji Bydgoszcz-Rzeszów, 
natomiast około 100 osób pojechało 
następnym pociągiem – dodaje oficer 
prasowy otwockiej straży pożarnej.

Agnieszka Jaskulska

Pociąg zatrzymał się w lesie

Pociągiem podróżowało  
około 400 pasażerów
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\\\	 KARCZEW 

Aż serce rośnie! Dzięki 
ogromnej fali pomocy  
naszych Czytelników i ludzi  
o wielkich sercach w kilka  
dni udało się zebrać pieniądze 
na operację dla chorej 
12-letniej Ani.

A nia Błachnio, to dzielna 12-letnia 
mieszkanka Karczewa, uczennica 

Szkoły Podstawowej nr 2, która od lat 
walczy z ciężką chorobą nowotworo-

wą. Dziewczynka ma za sobą operacje 
i leczenie, jednak kilka miesięcy temu 
choroba wróciła – pojawił się trzeci guz 
na głowie.

Po licznych konsultacjach me-
dycznych rodzina zdecydowała się 
na operację w specjalistycznej klinice 
w Niemczech. Koszt zabiegu wynosi 
jednak ponad 160 tys. zł. Jeszcze nie-
dawno brakowało ponad 160 tys. zł. 
Kiedy „Przegląd” nagłośnił zbiórkę, 
ruszyła prawdziwa lawina wpłat. W 
zaledwie kilka dni zebrano brakującą  
kwotę.

Rodzina Ani jest poruszona skalą 
pomocy i dziękuje każdemu, kto wsparł 
zbiórkę i ich córkę. – Nawet nie wiemy, 
jak mamy Wam dziękować! Mamy całą 
kwotę na operację Ani! Już za kilka dni 
ruszamy do kliniki w Niemczech. Bez 
Was by się nie udało! – mówią wzru-
szeni rodzice.

– Najbardziej porusza to, że w 
chwili bezradności i poczucia osa-
motnienia pomoc zaczęła napływać z 
każdej strony, także od dzieci, które z 
ogromnym sercem wspierały całą na-
szą rodzinę. Dziękujemy każdemu, kto 

dołożył swoją cegiełkę, za każdą wpła-
tę, udostępnienie i każde dobre słowo. 
Dzięki Wam Ania ma szansę na leczenie 
i dalszą walkę o zdrowie – podkreślają 
rodzice.

Choć udało się zebrać fundusze na 
operację, zbiórka nadal jest otwarta do 
końca lutego. Przed Anią kolejne etapy 
leczenia – lekarze mówią o radioterapii 
i immunoterapii, które również wiążą 
się z ogromnymi kosztami. Każde dal-
sze wsparcie pomoże Ani w tej trudnej 
walce.

Agnieszka Jaskulska

Lawina wpłat 
dla chorej Ani

Dziewczynka wkrótce wyjedzie na operację do specjalistycznej kliniki  
za granicą
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\\\	 OTWOCK 

Gdzie dokładnie powstaje 
nowe centrum handlowe? 
Jakie będą na jego terenie 
sklepy i kiedy zaplanowano 
otwarcie? O szczegóły 
zapytaliśmy inwestora.

W ostatnich latach w powiecie 
otwockim m.in. w Otwocku, 

Józefowie, Wiązownie i Celestynowie, 
otwarto wiele nowych supermarke-
tów sieciowych, takich jak Biedronka, 
Lidl, Carrefour i Aldi, a także Dino. Te 
inwestycje znacząco ułatwiły dostęp do 
szerokiego asortymentu towarów, jed-
nocześnie osłabiając pozycję drobnego, 
lokalnego handlu, który nie jest w sta-
nie konkurować z większymi sieciami. 
Wkrótce konkurencja na rynku może 
być jeszcze większa. W Góraszce przy 
trasie S17 (gm. Wiązowna) planowana 

jest budowa ogromnego centrum han-
dlowego, a już teraz również przy S17 
rozpoczęła się realizacja kolejnej dużej 
handlowej inwestycji.

\\\ Gdzie to jest?
Przy ul. Sołtana w Otwocku przy 

serwisówce i drodze ekspresowej S17, 
na wysokości stacji benzynowej i Na-
rodowego Centrum Badań Jądrowych 
w Świerku, rozpoczęła się budowa no-
wego Parku Handlowego „Świderek”. 
W ostatnich miesiącach wykonawca 
przygotowywał teren pod inwesty-
cję: wyciął drzewa i uporządkował  
teren. 

W ramach przedsięwzięcia po-
wstanie sześć budynków handlowo-
-usługowych wraz z niezbędną infra-
strukturą techniczną, m.in. kanalizacją 
deszczową z separatorem substancji 
ropopochodnych oraz podziemnym 
zbiornikiem na deszczówkę. Inwestycję 
realizuje firma Redkom Development. 

Ma to być jeden z największych tego 
typu obiektów w okolicy. O szczegóły 
zapytaliśmy inwestora.

\\\ Nietypowe  
centrum handlowe

Jak podkreśla przedstawiciel Red-
kom Development, „Świderek” będzie 

klasycznym parkiem handlowym, a nie 
galerią w tradycyjnym rozumieniu. – To 
park handlowy, którego specyfika jest 
inna niż galerii handlowych. Nie ma tu 
przestrzeni wspólnych, korytarzy ani 
pasaży. Wejście do każdego sklepu pro-
wadzi bezpośrednio z zewnętrznego, 
naziemnego parkingu – wyjaśnia inwe-
stor. I dodaje, że przy obiekcie będzie 
naziemny parking na około 700 aut. 
Jak się nieoficjalnie dowiedzieliśmy w 
parku handlowym zatrudnienie znaj-
dzie około 200 osób.

\\\ Znane marki
W „Świderku” zaplanowano około 

40 sklepów, lokali handlowych i usłu-
gowych. Jak zdradza nam inwestor, 
projekt jest już skomercjalizowany w 
ponad 80 proc. – Wśród najemców bę-
dą znane ogólnopolskie marki, m.in.: 
Lidl, Media Expert, Jula, JYSK, Martes 
Sport, Xtreme Fitness Gyms, Xtreme 
Kids, Dr Materac, Rossmann, YES, 

Apart, Żabka, Sinsay, Pepco, TEDi, New 
Yorker, CCC oraz sklepy, które zadebiu-
tują w tej części Mazowsza: HalfPrice, 
eobuwie.pl oraz Worldbox – mówi 
nam Katarzyna Zielińska z Redkom  
Development. 

W parku handlowym nie zabraknie 
także bogatej oferty gastronomicznej. 
Inwestor zapowiada, że oprócz skle-
pów pojawią się tam również różno-
rodne lokale z jedzeniem, które mają 

być jednym z atutów całej inwestycji 
– od kawiarni po lokale typu fast food. 
– Szykuje się bardzo atrakcyjny mix na-
jemców – zdradza nam inwestor.

\\\ Nowoczesny  
park z lokalnym  
akcentem

Park Handlowy „Świderek” ma 
wyróżniać się nie tylko skalą, ale także 
wyglądem, bo obiekt ma nawiązywać 
do stylu świdermajer, który jest cha-
rakterystyczny dla Otwocka. Na dachu 
budynku będą zielone dachy. Cały teren 
zostanie także zagospodarowany. Red-
kom Development zapewnia, że budo-
wa będzie bardzo szybka, bo otwarcie 
obiektu zaplanowano na koniec 2026 
roku. Generalnym wykonawcą projektu 
jest PHUB Łucz-Bud. Autorem projektu 
architektonicznego jest Pracownia BM 
Architekci.

Tekst i zdjęcia 
Agnieszka Jaskulska

Gigant handlowy  
powstaje przy S17

\\\	 OTWOCK 

W środku zimy w lesie 
znaleziono dwumetrowego, 
egzotycznego gada. Na miejsce 
wezwano otwocki ekopatrol.

N ie wiadomo, w jaki sposób okaza-
ły gad znalazł się poza terrarium i 

trafił do lasu. W piątek (13 lutego) po 
południu otwocki ekopatrol otrzymał 
zgłoszenie o nietypowym znalezisku 
w lasku przy ul. Szkolnej na otwockich 
Kresach. Na miejsce pojechali mundu-
rowi. I faktycznie, wśród drzew leżał 
martwy pyton lub wąż bardzo do niego 
podobny: boa dusiciel. – Pyton miał po-
nad 2 metry długości – wyjaśnia Urząd 
Miasta Otwocka.

Nie wiadomo, w jaki sposób gad 
znalazł się poza swoim terrarium i tra-
fił do lasu. Wiadomo natomiast, że w 
środku zimy takie zwierzę nie ma szans 
przetrwać. Pytony potrzebują ciepła i 
odpowiednich warunków. – Nie było 
widać obrażeń, dlatego najprawdopo-
dobniej zwierzę zostało porzucone i 
zamarzło – tłumaczy otwocki ratusz.

Martwy gad został odebrany 
przez firmę zajmującą się utylizacją. 
To smutny przykład tego, czym kończy 
się nieodpowiedzialne podejście do eg-
zotycznych zwierząt. Jeśli ktoś nie jest 
w stanie zapewnić im opieki, powinien 
szukać dla niego innego domu lub po-
mocy u specjalistów czy w fundacjach, 
a nie zostawiać je na pewną i okrutną 
śmierć.

Agnieszka Jaskulska

Skąd ten wąż?

Gad miał ponad dwa metry długości
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\\\	 KARCZEW 

Gmina Karczew rozpoczyna 
prace nad kompleksową 
koncepcją rewitalizacji Jeziora 
Moczydło i terenów wokół 
niego. Władze zapowiadają 
jedną z największych 
przemian w historii gminy.

B urmistrz Karczewa podpisał umo-
wę na przygotowanie dokumenta-

cji koncepcyjnej, która ma wyznaczyć 

kierunek zagospodarowania jeziora 
oraz przyległych terenów. Projekt ma 
objąć całościową wizję zmian – zarów-
no w zakresie przestrzeni rekreacyjnej, 
jak i infrastruktury towarzyszącej.

Jak zapowiadają władze samorzą-
dowe, celem jest stworzenie nowo-
czesnej i funkcjonalnej przestrzeni dla 
mieszkańców w każdym wieku – dzieci, 
młodzieży, rodzin oraz seniorów. Je-
zioro Moczydło ma stać się miejscem 
wydarzeń kulturalnych i rekreacyjnych, 
a także codziennego wypoczynku.

Za opracowanie projektu odpowia-
da firma Miejski Krajobraz Sp. z o.o. Sa-
morząd zapowiada, że pierwsze efekty 
prac koncepcyjnych zostaną zaprezen-
towane w najbliższym czasie.

Władze podkreślają, że to kolejny 
etap rozwoju gminy – po rewitalizacji 
centrum Karczewa przyszedł czas na 
nowe, ambitne przedsięwzięcie.

Agnieszka Deja

Moczydło 
do rewitalizacji!

Jezioro Moczydło ma stać się miejscem wydarzeń kulturalnych i rekreacyjnych
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To park handlowy, 
którego specyfika  
jest inna niż galerii 

handlowych
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\\\	 JÓZEFÓW 

To jedna  
z najważniejszych szkolnych 
inwestycji w Józefowie  
w ostatnim czasie.

T o dobra wiadomość dla setek 
uczniów i pracowników Szkoły 

Podstawowej nr 2 przy ul. Granicznej 
w Józefowie. Niedawno zakończyła się 
modernizacja kuchni, zaplecza kuchen-
nego oraz stołówki. Obecnie inwestycja 
jest na etapie odbiorów końcowych. 
– Wkrótce posiłki dla uczniów będą 
przygotowywane w nowoczesnym, w 
pełni wyposażonym zapleczu gastro-
nomicznym – podkreśla burmistrz 
Marek Banaszek. Jak zaznacza, był to 
największy remont tej części szkoły od 
początku jej istnienia. – Takie zaplecze 
gastronomiczne robi wrażenie – dodaje 
burmistrz.

\\\ Nowa stołówka  
i jadalnia

– W ramach zadania wykonano 
gruntowny remont i przebudowę po-
mieszczeń kuchni, jadalni, magazynów 

żywności oraz warsztatu. Powstała w 
pełni wyposażona jadalnia z systemem 
wentylacji i klimatyzacji – wyjaśnia 
rzecznik prasowy Urzędu Miasta Adam 
Rotter. 

I dodaje, że w części kuchennej 
urządzono kuchnię z umywalnią oraz 
rozdzielnią posiłków.

\\\ Nowoczesne  
wyposażenie  
kuchni

– W pomieszczeniu zamontowano 
windę gastronomiczną do przewoże-
nia produktów z magazynów żywno-
ści oraz obieralni zlokalizowanych w 
piwnicy. Kuchnia została wyposażona 
w sprzęt gastronomiczny, m.in. kocioł 
warzelny, patelnię elektryczną oraz 
taborety gazowe. Zainstalowano rów-
nież system wentylacji mechanicznej 
i klimatyzację – podkreśla rzecznik – 
wylicza rzecznik prasowy. I tłumaczy, 
że w piwnicy są magazyny żywności, 
chłodnia, pomieszczenie socjalne oraz 
przebieralnie dla pracowników za-
plecza kuchennego i konserwatorów 
(oddzielne dla kobiet i mężczyzn). 
– Przeprowadzono również remont 

warsztatu. Wymieniono posadzkę, 
odmalowano ściany oraz doposażono 
pomieszczenie w regały magazynowe 
i stół warsztatowy – podkreśla Adam 
Rotter. I dodaje, że wymieniono wszyst-
kie instalacje, w tym wodną, central-
nego ogrzewania, kanalizacyjną oraz 
elektryczną. Zainstalowano także nowy 
separator tłuszczy.

\\\ Inwestycja zakończona  
w terminie

Inwestycja objęła także wydzie-
lenie pomieszczeń kuchni i jadalni na 
parterze oraz pomieszczeń magazy-
nowych i socjalnych w piwnicy, jako 
odrębnej strefy pożarowej. – Z tego 
powodu na elewacji budynku wpro-
wadzono drobne zmiany: wymieniono 

pasy elewacji o łącznej powierzchni ok. 
17 m² na izolację z wełny mineralnej 
oraz zastąpiono jedno z okien oknem 
przeciwpożarowym – wyjaśnia rzecz-
nik prasowy UM Józefów. I dodaje, że 
inwestycję zrealizowano w terminie, 
a jej całkowity koszt wyniósł około 2,5 
mln zł.

Agnieszka Jaskulska

\\\	 OTWOCK 

Kilka dni temu otwoccy 
policjanci wspólnie 
z funkcjonariuszami 
Mazowieckiego Urzędu  
Celno-Skarbowego 
przeprowadzili kolejną akcję, 
wymierzoną w nielegalny 
hazard na Otwocka. Efekt? 
Zabezpieczone automaty  
do gier i gotówka 
przeznaczona na wypłaty 
wygranych.

F unkcjonariusze weszli do jednego 
z punktów, który wcześniej wyty-

powali jako lokal, gdzie dochodzi do 
nielegalnych gier. Podejrzenia się po-
twierdziły. – Funkcjonariusze zabez-
pieczyli 6 automatów działających bez 

wymaganych zezwoleń i niemal 14 tys. 
zł w gotówce, które były przeznaczone 
na wypłaty wygranych – wyjaśniają 
mundurowi z Komendy Powiatowej 
Policji w Otwocku. I dodają, że w loka-
lu przebywała 38-letnia kobieta, która 
była zatrudniona w salonie do obsługi 
klientów grających na automatach. Ko-
bieta została przesłuchana.

Funkcjonariusze służby celno-
-skarbowej przeprowadzili na miej-
scu eksperyment procesowy, który 
potwierdził, że urządzenia były wy-
korzystywane do prowadzenia niele-
galnych gier hazardowych. Policjanci 
tłumaczą, że zabezpieczone automaty 
trafiły do depozytu Mazowieckiego 
Urzędu Celno-Skarbowego w Warsza-
wie. Sprawą zajęła się także otwocka  
prokuratura.

Policja podkreśla, że właścicielom 
urządzeń oraz osobom organizującym 

nielegalne gry grożą dotkliwe konse-
kwencje. Kara administracyjna może 
wynieść nawet 100 tys. zł za każdy 
automat. Organizowanie gier hazar-
dowych bez koncesji zagrożone jest 
również karą grzywny, pozbawienia 
wolności do 3 lat albo obiema karami 
łącznie.

Policja zapowiada, że to nie koniec 
działań. Funkcjonariusze nie wyklucza-
ją kolejnych kontroli na terenie powiatu 
otwockiego.

Rafał Marzec

Nowa kuchnia w SP 2

Nalot na salon gier!

Sprzęt i instalacje są dostosowane do aktualnych wymogów sanitarnych  i przeciwpożarowych
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Służby zabezpieczyły sześć automatów bez wymaganych zezwoleń
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\\\	 KARCZEW 

Zakończył się właśnie  
remont korytarza  
na pierwszym piętrze 
 oraz klatki schodowej.  
Przestrzenie po ponad 
czterech dekadach zyskały 
nowy wygląd i wyższy 
standard użytkowy.

P rzypomnijmy, że zmiany w kar-
czewskim urzędzie zapowiada-

no jako stopniową, ale kompleksową 
metamorfozę budynku, którego stan 
techniczny i estetyczny przez lata 
odbiegał od współczesnych standar-
dów. Modernizacja miała poprawić 
nie tylko wygląd wnętrz, ale przede 

wszystkim bezpieczeństwo i komfort 
mieszkańców załatwiających sprawy  
urzędowe.

\\\ Nowe wnętrza  
po ponad 40 latach

Zakończony właśnie remont objął 
korytarz na pierwszym piętrze oraz 
klatkę schodową. Do wykonania pozo-
stały jedynie drobne prace wykończe-
niowe. Jak podkreśla burmistrz Kar-
czewa, Michał Rudzki, inwestycja była 
konieczna ze względu na bardzo niski 
standard tej części budynku.

– Wielu z Państwa mówiło mi, że 
wygląd pierwszego piętra w karczew-
skim urzędzie przypominał poprzed-
nią epokę (boazeria, stare lastryko, 
nierówne schody, niedziałające oświet-
lenie, brak odpowiedniej poczekalni). 
I choć mam świadomość, że inwesty-
cje w budynki urzędowe nie należą 
do najbardziej medialnych, w tym 
przypadku były po prostu konieczne 

– dotychczasowy standard był bardzo 
niski, a awarie zdarzały się częściej, niż 
ktokolwiek by chciał. Urząd Miejski w 
Karczewie to w końcu nasza wizytów-
ka. To tu zaglądają nie tylko mieszkań-
cy, ale także zewnętrzne delegacje, 
goście i partnerzy Gminy Karczew – 
przekazał burmistrz Karczewa Michał  
Rudzki.

\\\ Bezpieczeństwo  
ważniejsze niż estetyka

Remont nie ograniczył się jedynie 
do zmian wizualnych. W trakcie prac 
wymieniono instalację elektryczną 
oraz teletechniczną. Szczególny nacisk 
położono na poprawę bezpieczeństwa 
użytkowników budynku – zmodernizo-
wano niebezpieczne stopnie schodów 

oraz usunięto łatwopalne drewniane 
okładziny i barierki.

Jak zaznaczają przedstawiciele 
urzędu, poprawa bezpieczeństwa była 
jednym z kluczowych celów inwestycji, 
obok estetyki i funkcjonalności.

\\\ Pozytywne  
opinie mieszkańców

– Odwiedzający urząd Mieszkańcy 
pozytywnie oceniają wprowadzone 
zmiany i podkreślają poprawę kom-
fortu oraz warunków obsługi podczas 
załatwiania swoich spraw. Słowa po-
dziękowania kierujemy do Radnych 
Rady Miejskiej za zabezpieczenie 
środków na remont oraz  do Pracow-
ników urzędu, którzy w czasie trwania 
remontu, mimo licznych utrudnień, za-
pewniali Mieszkańcom nieprzerwaną i 
sprawną obsługę – przekazał Sekretarz 
Gminy Krzysztof Szczegielniak.

Agnieszka Deja

Metamorfoza 
Urzędu Miejskiego
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\\\	 OTWOCK 

Problem z wywozem śmieci 
w Świdrze. Dziki roznoszą 
odpady. Dlaczego nie 
odebrano ich w terminie? 
Sprawę wyjaśnia Urząd Miasta 
Otwock.

M ieszkańcy kilku budynków komu-
nalnych przy ul. Zacisznej w Ot-

wocku Świdrze skarżą się na problem 
z wywozem odpadów. Jak twierdzą, 
od tygodnia śmieci nie są odbierane, 
a przepełnione pojemniki stały się 
łatwym łupem dla dzików, które sy-
stematycznie urządzają sobie tu ucztę 
i roznoszą odpady po całym terenie. 
Mieszkańcy podkreślają, że próbują 
na bieżąco porządkować rozrzucone 
śmieci, ale nie są w stanie codziennie 
walczyć z narastającym bałaganem.

\\\ „Przyjechali, zajrzeli  
i odjechali”

– Od tygodnia śmieci nie są odbie-
rane. Kilka dni temu przyjechali pra-
cownicy firmy odpowiedzialnej za wy-
wóz odpadów, zajrzeli do pojemników, 
zostawili je i odjechali. A przecież od 
lutego miasto nalicza już podwyżki za 
śmieci. Za co mamy płacić? Za taki bur-
del i syf? – komentuje nasz Czytelnik, 
pan Dariusz. Mieszkaniec podkreśla, 
że w budynkach komunalnych mieszka 
kilkanaście rodzin, a liczba pojemni-
ków jest niewystarczająca nawet przy 
regularnym odbiorze odpadów. Gdy 
wywóz się opóźnia, śmieci szybko za-
czynają się piętrzyć, a sytuacja staje się 
coraz bardziej uciążliwa.

\\\ Mieszkańcy chcą  
wiaty śmietnikowej

Pod koniec ubiegłego roku pan 
Dariusz wystąpił do Urzędu Miasta 
Otwock z wnioskiem o budowę wiaty 
śmietnikowej, która zabezpieczyłaby 
pojemniki przed dostępem zwierząt i 

pomogła utrzymać porządek. – Pismo 
trafiło do urzędu w połowie grudnia 
2025 roku, ale do dziś ratusz nie odpo-
wiedział – podkreśla nasz rozmówca.

W tej sprawie zwróciliśmy się do 
Urzędu Miasta Otwock z pytaniami o 
przyczyny opóźnień w odbiorze odpa-
dów oraz o to, czy planowane jest do-
stawienie dodatkowych pojemników i 
budowa wiaty śmietnikowej. Jak tylko 
otrzymamy odpowiedź, opublikujemy 
ją.

\\\ Dlaczego nie zabrano  
śmieci w terminie?

Jak informuje ratusz, odpady nie 
zostały odebrane, ponieważ – według 
zgłoszenia firmy wywozowej – w 
kontenerach były również odpady bu-
dowlane i poremontowe. – Zgodnie z 
regulaminem utrzymania czystości w 
Otwocku tego typu śmieci powinny tra-
fiać do Punktu Selektywnej Zbiórki Od-
padów Komunalnych (PSZOK), a nie do 
pojemników na segregowane odpady – 
wyjaśnia biuro prasowe Urzędu Miasta 
Otwock. Ratusz przypomina, że miesz-
kańcy mogą bezpłatnie oddawać odpa-

dy remontowe do PSZOK-u po okazaniu 
potwierdzenia opłaty za śmieci. Ratusz 
tłumaczy, że w przypadku większych 
ilości odpadów remontowych osoba 
lub firma prowadząca remont powin-
na wynająć odpłatnie osobny kontener 
przeznaczony na tego typu śmieci.

– Mieszkańcy ul. Zacisznej zostali 
poinformowani przez pracownika Za-
rządu Gospodarki Mieszkaniowej w 
Otwocku, że odpady zostaną odebra-
ne jak tylko nie będzie w kontenerach 
odpadów remontowych – zaznacza 
otwocki urząd.

\\\ Czy pojemników  
nie jest za mało?

Urząd Miasta podkreśla, że liczba 
pojemników przy tych budynkach ko-
munalnych przy ul. Zacisznej jest wy-
starczająca. Zdaniem ratusza problem 
przepełniania kontenerów nie będzie 
występował, jeśli mieszkańcy będą pra-
widłowo segregować odpady i nie będą 
wrzucać wszystkich śmieci do pojemni-
ków na odpady zmieszane.

Czy Urząd Miasta planuje budowę 
wiaty śmietnikowej na ul. Zacisznej? 
W przesłanej odpowiedzi ratusz nie 
odniósł się wprost do tego pytania. 
Zapowiedział natomiast, że w ramach 
zabezpieczenia kontenerów przed 
zwierzętami wiosną będą zrobione 
specjalne wygrodzenia przy pojemni-
kach na śmieci na terenach zarządza-
nych przez Zarząd Gospodarki Miesz-
kaniowej. Urząd informuje również, 
że podczas spotkania w magistracie 
przekazał mieszkańcom informacje 
dotyczące dalszych działań związa-
nych z wnioskiem o budowę wiaty  
śmietnikowej.

Agnieszka Jaskulska

Problem na Zacisznej

Sprawą zalegających odpadów zajął się otwocki ratusz
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OBWIESZCZENIE STAROSTY OTWOCKIEGO
Na podstawie art. 11d ust. 5 ustawy z dnia 10 kwietnia 2003 roku o szczególnych zasadach 

przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 311) o wszczęciu 
postępowania w sprawie wydania decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej pod 
nazwą „Rozbudowa drogi powiatowej nr DP 2715W na odcinku od km 0+013 do km ok. 1+157  
w msc. Celestynów, Jatne i Dyzin w gminie Celestynów” realizowanej w gminie Celestynów, 
powiat otwocki, na następujących działkach ewidencyjnych:
Gmina Celestynów, obręb Dyzin: 149, 136/15, 136/13, 136/5, 136/6, 143, 144, 145, 146, 147 
Gmina Celestynów, obręb Jatne: 364, 291, 337, 343, 345, 347, 349, 351, 353, 292, 293
Gmina Celestynów, obręb Celestynów: 1436, 1435, 1430, 1330, 1337, 1345
Nieruchomości z których korzystanie będzie ograniczone (w nawiasie działki po podziale 
podlegające ograniczeniu): 
Gmina Celestynów, obręb Dyzin: 141/2
Gmina Celestynów, obręb Jatne: 294, 336, 352
Gmina Celestynów, obręb Celestynów: 1344, 1345 (1345/2)

Strony postępowania mogą w terminie 14 dni od daty ogłoszenia obwieszczenia zapoznać się 
z dokumentami złożonymi wraz z wnioskiem o wydanie zezwolenia na realizację inwestycji drogowej 
w dniach pracy Starostwa Powiatowego w Otwocku po wcześniejszym telefonicznym umówieniu się  
w Wydziale Architektury i Budownictwa w Otwocku (ul. Komunardów 10, tel. 0-22-600-7-204, pokój  
nr 10) i w tym terminie złożyć ewentualne wnioski i zastrzeżenia.

Zgodnie z art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego  
(Dz. U. z 2024 r., poz. 572) zawiadomienie stron postępowania uważa się za dokonane po upływie 14 dni 
od dnia publicznego ogłoszenia.

/-/ Starosta Otwocki

Otwock  10.02.2026 r.STAROSTA OTWOCKI
ul. Górna 13, 05-400 Otwock
AB.6740.6.11.2025.MZ     

OGŁOSZENIE WÓJTA GMINY CELESTYNÓW
o zmianie godziny dyskusji publicznej 

zorganizowanej w związku z wyłożeniem do publicznego wglądu  
projektu  miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego  

dla części miejscowości Lasek, gmina Celestynów – część I

Celestynów, dnia 23.02.2026 r.Nr sprawy: RGNiGP.6721.2.2022        

Na podstawie art.  17 pkt  9 i 11, art. 8d ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003  r. o planowaniu 
i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 741 z późn. zm.) w związku z art. 67 ust. 3 
pkt 4) ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym 
oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2023r. poz. 1688) oraz uchwałą Rady Gminy Celestynów  
nr 307/21 z dnia 30 listopada 2021 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla części miejscowości Lasek, gmina Celestynów oraz uchwałą nr 
604/24 z dnia 25 kwietnia 2024 r . w sprawie wykonania ww. uchwały, mając na uwadze Obwieszczenie 
Wójta Gminy Celestynów z dnia 26.01.2026 r. (opublikowanego w prasie dnia 04.02.2026 r.)

zawiadamiam
o zmianie godziny przeprowadzenia dyskusji publicznej 

nad rozwiązaniami  przyjętymi w projekcie ww. planu 
Dyskusja publiczna, której termin wyznaczono na dzień 05 marca 2026 r., odbędzie się o godzinie 

17:00 (zamiast pierwotnie wskazanej godziny 16:30). Miejsce dyskusji pozostaje bez zmian: łącznik hali 
sportowej w Celestynowie, ul. Hilarego Koprowskiego 2, 05-430 Celestynów. 

1. Pozostałe ustalenia dotyczące wyłożenia projektu planu do publicznego wglądu oraz terminu i 
sposobu składania uwag pozostają bez zmian.

KLAUZULA INFORMACYJNA
Zgodnie z art. 13 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. 
w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego 
przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych   
RODO) oraz art. 17a ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. 
z 2021 r. poz. 741 z późn. zm.), dalej jako ustawa o pzp,  w związku z realizacją czynności, o których mowa w art. 
17 pkt 9 tejże ustawy, informuję, że:
1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych zawartych w uwagach jest Gmina Celestynów reprezentowana przez 
Wójta Gminy Celestynów (Regucka 3, 05-430 Celestynów, telefon kontaktowy: 22 789 70 60). 
2. Administrator powołał Inspektora Ochrony Danych, z którym można się skontaktować drogą elektroniczną pod 
adresem e-mail: inspektor@cbi24.pl.
3. Dane osobowe osób, które złożyły uwagi w toku procedury sporządzenia planu miejscowego, będą przetwarzane  
w celu wypełnienia obowiązków prawnych wynikających z ustawy o pzp, w związku z art. 6 ust. 1 lit. c RODO.
4. Dane osobowe osób, które złożyły uwagi w toku procedury sporządzenia planu miejscowego, mogą zostać 
przekazane:
1) organom władzy publicznej, w tym urzędowi wojewódzkiemu, oraz podmiotom wykonującym zadania publiczne 
lub działającym na zlecenie organów władzy publicznej, w zakresie i w celach, które wynikają z przepisów powszechnie 
obowiązującego prawa;
2) innym podmiotom, które na podstawie stosownych umów podpisanych z Gminą Celestynów przetwarzają dane 
osobowe, dla których Administratorem danych jest Wójt Gminy Celestynów, w tym do biura projektowego.
5. Dane osobowe osób, które złożyły uwagi w toku procedury sporządzenia planu miejscowego, będą przechowywane 
przez okres realizacji niniejszej sprawy oraz przewidziany prawem okres archiwizacji.
6. Podane w uwagach dane osobowe nie będą wykorzystywane do decyzji opartej na zautomatyzowanym 
przetwarzaniu, w tym profilowaniu, ani nie zostaną przekazane do państwa trzeciego (poza obszar Unii Europejskiej, 
Islandii, Norwegii i Lichtensteinu) lub organizacji międzynarodowej.
7. Osoby, które złożyły uwagi w toku procedury sporządzenia planu miejscowego, mają prawo do:
1) dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii;
2) do sprostowania (poprawiania) swoich danych, jeśli są błędne lub nieaktualne;
3) do żądania usunięcia danych osobowych;
4) do żądania ograniczenia lub wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych;
5) wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa), gdy przetwarzanie 
danych osobowych wnioskodawcy narusza przepisy o ochronie danych osobowych.
8. Podanie w uwagach danych osobowych jest wymogiem ustawowym, a niepodanie ich jest równoznaczne  
z niemożliwością rozpatrzenia uwagi do miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.
Zgodnie z art. 8a ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2021 
r. poz. 741 z późn. zm.), Wójt Gminy Celestynów informuje również o ograniczeniu prawa dostępu do informacji o źródle 
danych osobowych uzyskanych w toku prowadzenia postępowań dotyczących sporządzania aktów planistycznych.  
W związku z przetwarzaniem danych osobowych, uzyskanych w toku prowadzenia postępowań dotyczących 
sporządzania aktów planistycznych, o których mowa w ustawie o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, 
prawo, o którym mowa w art. 15 ust. 1 lit. g, RODO  tj. PRAWO DOSTĘPU przysługuje, jeżeli nie wpływa na ochronę praw 
i wolności osoby, od której dane te pozyskano.

Wójt Gminy Celestynów Witold Kwiatkowski 

 DAM PRACĘ  

 Do pracy przy budowie przyłączy 
kablowych elektromontera,  
lub pracownika fizycznego  
do przyuczenia. Wolne weekendy. 
Dobre wynagrodzenie. Także bez 
doświadczenia. Prawo jazdy kat. B 
wymagane. tel.660-939-117 

 Firma Detal Mosty poszukuje  
inżyniera budowy /kierownika/majstra 
na terenie Powiatu Otwockiego  
detal@detalmosty.pl 886472870 

Pracowników do serwisu urządzeń 
wentylacyjnych, również  

bez doświadczenia, konieczne prawo 
jazdy kat. B tel. 601 923 395 

 Mechanik samochodowy,  
wysokie wynagrodzenie, Piaseczno  
tel. 668 605 087 

 Mechanik samochodowy  
z doświadczeniem tel. 791 143 517 

 Pana emeryt rencista na parking  
tel. 505 387 116       

USŁUGI  

DOCIEPLANIE BUDYNKÓW,  
MALOWANIE ELEWACJI,  

PONAD 25 LAT DOŚWIADCZENIA  
TEL. 501 62 45 62

 Usługi parkieciarskie, cyklinowanie 
podłóg i schodów, układanie podłóg, 
507662735

 WYCINKA DRZEW Z PODNOŚNIKA 
KOSZOWEGO 15M, WYCINKA 
ALPINISTYCZNA, RĘBAK, 
PORZĄDKOWANIE TERENÓW 
ZIELONYCH, WYBURZENIA,  
NIWELACJA TERENU  
TEL. 537 537 450

Pozwolenia na użytkowanie  
dla starych domów. 

 Legalizacje samowoli budowlanych 
sprzed lat, KIEROWNIK BUDOWY,  

tel. 695 451 655 

 Ścinka drzew, czyszczenie działek,  
praca z rębakiem, prace ziemne  
małym sprzętem, zakładanie ogrodów  
- pełen zakres tel. 694 910 163

Deratyzacja, dezynsekcja,  
opróżnianie mieszkań strychów  

690 663 672  

 Malowanie mieszkań,  
klatek schodowych, sprzątanie  
piwnic, zaufani pracownicy  
tel. 603 896 888

BEZPYŁOWE CYKLINOWANIE, 
REMONTY od A do Z.  

TADEUSZ BIAŁOGRODZKI  
Tel. 502 093 588, 22 756 57 63 

Docieplenia budynków - elewacje  
- solidnie - doświadczone ekipy 

 - 602 482 572 

 PRANIE - CZYSZCZENIE dywanów, 
tapicerki meblowej i samochodowej, 
mycie okien 508 65 20 30  

 Malowanie, hydraulika, remonty,  
tel. 501 050 907

 KLIMATYZACJA POMPY CIEPŁA  
REKUPERACJA. PROPARTNER PANASONIC 
TEL. 604895675 

 Przeprowadzki tel. 505 591 721 

 Docieplanie budynków, szybko, tanio, 
solidnie tel. 502 053 214 

 Anteny internet wideo domofony 
montaż naprawa 603375875

 Stolarskie, kuchnie, zabudowy  
602 435 949 

Krycie Dachów, tel. 511 928 895 

 Remonty, budowlane, ogrodzenia,  
tel. 513 137 581

 Remonty budowlane, hydraulika  
tel. 667 604 345

 Ogrodzenia, panele ogrodzeniowe,  
siatka + montaż producent  
tel. 503 572 046

Tynki, wylewki, piana PUR  
tel. 607 378 288 

 Hydraulik, złota rączka, 733159220

 TYNKI GIPSOWE I TRADYCYJNE 
604415352

KOMINIARZ, TEL. 781 495 997 

 Mycie, malowanie elewacji  
tel. 505 591 721 

 Dachy, podbitka, sprzedaż,  
tel. 692 194 998

 Kominiarz tel. 500 214 632 

 Wywozimy graty z chaty  
tel. 505 591 721 

 Krycie i naprawa dachów, 510166171 

 ALARMY, KAMERY, DOMOFONY  
600 421 203

 USŁUGI TOKARSKIE CNC 506545844 

 Wycinka drzew tel. 505 591 721 

 Elektryk, tel-666 890 886    

 Spawanie, tel. 608 030 808  

DOBRY HYDRAULIK z Piaseczna  
- wyróżniają nas ROZSĄDNE CENY. 

Wykonujemy nowe  
i modernizujemy istniejące instalacje. 

Tel. 608 030 808  

KUPIĘ 

 Kupię motocykle WSK, MZ,  
Simson, Junak, Romet, SHL itp. 
Tel. 721 029 688

 Kupię stare monety, banknoty, medale, 
znaczki tel: 507 165 493 

 Kupie płyty winylowe, cd  
tel: 507 165 493           

AUTO-MOTO KUPIĘ

 Skup aut, wszystkie marki, gotówka od 
ręki tel. 668 605 087 

 Skup aut, najlepsze ceny  
el. 882 693 911 

 Kupię każde auto tel. 452 542 452 

 SKUP AUT NA KASACJĘ 508206738

 Audi A4 1,9D 2001, tel. 601241278 

NIERUCHOMOŚCI WYNAJEM 

 Wynajmę Zakład Obróbki 
Mechanicznej w Milanówku  
z wyposażeniem: poziome centrum 
frezarskie, CNC, SINUMERIK,  
z możliwością obsługi operatorsko-
technologicznej, dodatkowo obrabiarki 
-konwencjonalne, izba pomiarowa, 
obiekt o pow. 150m2, ogrzewany, 
doprowadzone sprężone powietrze, 
kącik sanitarny, 668029097

Pawilon 28m2 Piaseczno, ul. Szkolna 13C, 
„Pod Kopułą”, nr 18A, 509867238 

NIERUCHOMOŚCI SPRZEDAM 

 Sprzedam działki rolno-budowlane  
z budynkami, 1,7 ha w Suchostrudze  
k. Tarczyna, 517226721 

 Działki budowlane, Warpęsy k.Jasieńca, 
1200m2, 694577777 

NAUKA 

 Matematyka, 664 438 144

ZDROWIE 

 PROTEZY ZĘBOWE. Naprawa. 
Piaseczno. Tel.: 502 031 221 

\\\  OGŁOSZENIA DROBNE
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Zgłoszenia napłynęły ze wszystkich gmin znajdujących się na obszarze dziewięciu powiatów: garwolińskiego, grodziskiego, otwockiego, pruszkowskiego, 
piaseczyńskiego, nowodworskiego, legionowskiego, warszawskiego zachodniego oraz wołomińskiego. Tak szeroki zasięg pokazuje, że plebiscyt stał się ważnym 
wydarzeniem integrującym region i promującym lokalnych liderów, przedsiębiorców, twórców, sportowców oraz społeczników.

Już 7 marca rozpocznie się kolejny etap plebiscytu – głosowanie mieszkańców. To właśnie społeczność regionu zdecyduje, kto znajdzie się w gronie laureatów. 
Głosy będzie można oddawać wygodnie przez internet – za pośrednictwem strony plebiscytu perlymazowsza.pl.

Co ważne, udział w głosowaniu jest całkowicie bezpłatny i nie wiąże się z żadnymi kosztami – każdy mieszkaniec może oddać głos na swoich kandydatów 
bez opłat i formalności.

Organizatorzy zachęcają do aktywnego udziału w głosowaniu. To nie tylko okazja do wsparcia lokalnych inicjatyw i osób, które realnie wpływają na rozwój 
regionu, ale także szansa na zdobycie atrakcyjnych nagród. Wśród wszystkich głosujących rozlosowane zostaną nagrody i upominki przekazane przez part-
nerów plebiscytu, co stanowi dodatkową motywację do włączenia się w wydarzenie.

Perły Mazowsza to nie tylko konkurs – to przede wszystkim projekt pokazujący, że siłą regionu są ludzie: ich pomysły, pasje, zaangażowanie i codzienna praca 
na rzecz swoich społeczności. Każdy oddany głos to wyraz uznania dla tych działań i realny wpływ na to, kto zostanie uhonorowany w tegorocznej edycji.

Organizatorzy zapraszają wszystkich mieszkańców do zapoznania się z listą kandydatów i oddania głosu na swoich lokalnych bohaterów. Warto pokazać,  
że Mazowsze potrafi doceniać tych, którzy budują jego siłę każdego dnia.

Rekordowa liczba zgłoszeń  
w plebiscycie Perły Mazowsza. Przed nami etap  

głosowania mieszkańców
Tegoroczna edycja plebiscytu Perły Mazowsza już na etapie zgłoszeń pokazuje, jak ogromny potencjał drzemie  

w lokalnych społecznościach regionu. Do organizatorów wpłynęła rekordowa liczba 837 kandydatur, obejmujących wszystkie sześć kategorii 
konkursowych: przedsiębiorczość, kultura, sport, turystyka, ekologia oraz aktywność społeczna.  

To najwyższy wynik w historii plebiscytu i wyraźny sygnał, że mieszkańcy Mazowsza coraz chętniej doceniają osoby, organizacje i inicjatywy,  
które wpływają na rozwój swoich gmin.


